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长沙市一中
"#$%

届高三月考试卷!四"

英语参考答案

题序
$ " & ' ( ) * + % $# $$ $" $& $' $(

答案
" # # $ $ " # # " $ $ " # " "

题序
$) $* $+ $% "# "$ "" "& "' "( ") "* "+ "% &#

答案
$ " " $ $ $ " % # % $ " % # "

题序
&$ &" && &' &( &) &* &+ &% '# '$ '" '& '' '(

答案
% % " $ # # $ & % ' $ % # # "

题序
') '* '+ '% (# ($ (" (& (' (( () (* (+ (% )#

答案
% $ % # " $ # $ " " % % $ " #

"$($

#见倒数第二段#

""("

#见原文的第一$二$三段#要注意第三段是以
#)

*

+,-.

/

+,

为大本营%然后去到其他的地方或国家%因此

不能选
%

#

"&(%

#见第四段#榜单上的地方都是各有各的吸引力#

"'(#

#见原文第六$七段#

$

选项是
0.1-+23,+4.25-

小说中的人物#

"

选项中的
.6),+

不对#

%

选项里的

$67+218),,.21

激发了
0.1-+23,+4.25-

的写作灵感%但是并没有告知
0.1-+23,+4.25-

并与之交流#

"((%

#结合原文的三$四段可知#

")($

#见原文的第四段#

*

2)93:+;)257

&提供给某人生活所需'#

"*("

#综合全文可知#

"+(%

#见第一段#不过选项在原文的基础上更改了相关数据%需要重新计算才能得出结果#

"%(#

#见第二段#文章中说&尽管汽车和空调几乎被同时发明出来%并对人类的生活产生了巨大的影响%但是

空调却很少因为其能耗而受到批评#'由此可推断出
#

选项#

&#("

#见第三段#

&$(%

#综合全文可知本篇文章是在重新思考制冷的空调#

&"(%

#见原文的第三$四$五段#

#<=$>'

和
?%>$

都是
<>@+665

上的某种蛋白质%它们相当于
<>@+665

的某种

&开关'#关闭它们的时候%

<>@+665

就能达到某种激活程度进而杀死癌细胞#

&&("

#见原文第四段#

$6635),

及其团队注射抗体阻止了
#<=$>'

%然后
<>@+665

就开始大量繁殖%这样增加了

<>@+665

种类的多样性%提高了能识别和杀死癌症肿瘤的那类
<>@+66

产生的机率#

&'($

#见原文最后一段#

?%>$

是让
<>@+665

不产生过激反应的蛋白质#某些癌细胞进化出&有意'打开
?%>$

的能力%以达到让
<>@+665

不工作的目的#

&((#

#综合全文可知
#

项没有被提及#

&)(#

#上文给了两个选择%故此句表达&如果你选择前者的话%你就要重新考虑了'以引出接下来作者的观点#

&*($

#主句说你很可能成功%因此是向有经验的人学习#

&+(&

#此段是说%合作是创造的源泉#此空的上一句说&创造性的突破很少是独立完成的'%下一句引用爱因

斯坦的话作证明%故此空选
&

#

&%(%

#此空前后两句提示明显#

'#('

#下文说合作就是要完成大家的想法%而不是赶超别人%故此句为&同样重要的是合作而不是竞争#'

'$($

#由后文可知此处是指心脏的声音和杂音#

'"(%

#由其后的
-+

和第三段可知#
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'&(#

#

$,:2+B

希望外公录制的心脏声音和杂音能被人听到%于是自学制作了一个
.

**

把外公的成果包含在

内#

''(#

#见上#

'(("

#

C;.,3,512DE+,12+

/

351+25.,.E)D,1)23;5)E+1-3,

/

2+

/

351+25),31

%

1-+3,512DE+,15-)B51-.1

.E)D,1(

见
((

空前一句#

')(%

#此处表转折#

'*($

#

@.E+D

*

!

,)2E.6

"&显示!异常"'#

'+(%

#&每次检测%应用软件都显示相同的结果#'

'%(#

#由下文妈妈的回答可知她对此心存怀疑%因为她身体一向健康#

(#("

#见上#

($($

#她并不是一个具有典型心脏病的人#

@.,:3:.1+

(

5)E+),+)25)E+1-3,

/

1-.13563F+6

G

1)+H

*

+23+,@+)2

/

+15)E+1-3,

/

(1+H17))F!"

#

(

!

),6

G

7+;)2+,)D,

"(

D5+:1):+5@237+5)E+1-3,

/

1-.135:),++H.@16

G

.531

5-)D6:7+:),+

%

)2-.

**

+,5+H.@16

G

.5315-)D6:-.

**

+,(

("(#

#此处说她发现自己每一程之后都很累#

(&($

#她想起了
$,:2+B

软件里显示异常的测量读数#

('("

#她想万一那个测量结果是对的呢#

((("

#这次
<3,.

相信她要去看医生了#

()(%

#

<3,.

确实患了一种心脏紊乱的病#

(*(%

#如果不处理的话%这一病症能导致心脏衰竭#

(+($

#

<3,.

成功地接受了心脏手术#

5D2939+

(

1)@),13,D+1)639+.;1+2.,.@@3:+,1

%

B.2

%

)2366,+55(

(%("

#见
(#

空所在的那句话#

)#(#

#纵观全文可知#

)$(<-)5+

)

<-+

G

#此空在由三句话组成的并列句里%分析句子结构%可知此处需要填入主语%指代上文提到的

事情#

)"(E)2+

#将来会有更多的发展#

)&(.:9.,@+5

#

.:9.,@+

&发展%进步'是个可数名词%其后的谓语动词是复数形式#

)'(1)5.9+

#

:+@3:+

!

,)1

"

1):)5)E+1-3,

/

(

)((.5

#此处是倍数的表达方式之一%即倍数
,.5-.5

%第二个
.5

及其后的内容因与上文相同被省略了#

))(B+,1

#此句的时间状语从句为过去时态%故主句谓语也用过去时态#

)*(B-.1

#此处为表语从句%缺宾语%结合该句的句意%填
B-.1

#

)+(D,.9)3:.76+

#根据上下文的句意可知答案#

)%(12.3,3,

/

#此处需要名词%表示工作培训#

*#();

#&我们需要重新考虑这些事情以使改变的过程顺利#'

!短文改错"

!!

=.51ID,:.

G

%

E

G*

.2+,15B+2+,)13,7+@.D5+

"

);

1-+327D5

G

B)2F(CB.5.1-)E+.6),+

B31-

+9+2

G

1-3,

/

,)1-3,

/

+65+1):).;1+2;3,35-3,

/

.66E

G

-)E+B)2F(

J)B+9+2

<-+2+;)2+

%

C:+@3:+:1)-+6

*

1-+E:)5)E+1-3,

/

('3251

%

C13:3+:1-+7+:2))E5

%

3,@6D:3,

/

@6+.,3,

/

1-+;D2,31D2+.,:

E)

*

E)

**

3,

/

1-+;6))2($;1+21-.1

%

C@))F+:.:+63@3)D5E+.6.,:

#

-.:

B.31+:;)21-+E7.@F

;2)EB)2F(

!!

"

G

5-.23,

/

.

1-+

或
#

.

-)D5+B)2F

%

C2+.63K+-)BED@-E

G*

.2+,15-.9+7++,:)3,

/

(C135

1-+32-.2:B)2F:.

G

.;1+2:.

G

B-3@-

1-.1

);;+25E+5D@-@)E;)21.76+6393,

/

@),:313),5(I).5

1++,.

/

+2

1++,.

/

+25

%

B+5-)D6::)B-.1B+@.,1)63

/

-1+,1-+326).:5(=+1L5

*

D1313,1).@13),

D,6+55

3;

B+:)6)9+)D2

*

.2+,15.,:B.,11)7+E)2+

:+

*

+,:+,1

3,:+

*

+,:+,1

(
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!!

C.EB2313,

/

1).5F

G

)D1):)E+.;.9)2(N+@+,16

G

E

G

&,

/

635-1+.@-+2-.5.5F+:D51)2+.:5)E+&,

/

635-

7))F51)3E

*

2)9+)D2&,

/

635-2+.:3,

/

@)E

*

2+-+,53),(O)D6:

G

)D

*

6+.5+2+@)EE+,:5)E+

*

2)

*

+2&,

/

635-

2+.:3,

/

7))F51)E+

*

!!

C63F+2+.:3,

/

5@3+,@+;3@13),7+51

%

B-3@-+H@31+5,)1),6

G

E

G

3E.

/

3,.13),

%

7D1E

G

@D23)531

G

.5B+66(

$61-)D

/

-C.E,)1.7))FB)2E

%

G

)D@.,51366;3,:E+.75)27+:3,5@3+,@+;3@13),;)25+9+2.6-)D25(C-.9+

2+.:*+!&,!&-3,#-3,+5+.,:5++,315;36E5+23+5E.,

G

13E+5("D1C.E,)15D2+3;C@.,2+.66

G

D,:+251.,:5D@-

5@3+,@+;3@13),3,&,

/

635-7+@.D5+E

G

9)@.7D6.2

G

3563E31+:

%

2)D

/

-6

G

&

%

###B)2:5(

!!

CB)D6:.

**

2+@3.1+313;

G

)D@)D6:

/

39+E+5)E+2+@)EE+,:.13),5.,:2+

*

6

G

+.263+2(

!!

"+51B35-+5

+

./01!

听力材料

!"#$%

4

(

J+B.55D

**

)5+:1)7+-+2+.,-)D2.

/

)(#)D6:C-.9+

/

39+,%.93:1-+B2),

/

,DE7+2

*

O

(

C:)D7131(<-3535

*

2+11

G

1

G*

3@.6);%.93:(

!"#$&

O

(

C;31-.:,L17++,5,)B3,

/

5)-.2:

%

CE3

/

-1-.9+7++,-)E+7

G

,3,+)L@6)@F(

4

(

C1L51))7.:

G

)D:3:,L1E.F+31(8.,+B.5-+2+.,:5-+B.,1+:1)5++

G

)D(

!"#$'

O

(

P)DL9+7++,B)2F3,

/

6.1+.6E)51+9+2

G

,3

/

-11-35B++F($2+,L1

G

)D+H-.D51+:

*

4

(

C1B)D6:-.9+7++,Q03;E

G*

.21,+2-.:,)1;.66+,366($,:1-+2+35,)),+C@.,2+6

G

),.11-+@D22+,1

51.

/

+);1-+

*

2)

R

+@1(

!"#$(

O

(

<-+B+.1-+2;)2+@.515.3:1-.1B+5-)D6:-.9+.,)1-+2B),:+2;D6:.

G

1)E)22)B(

4

(

S2+.1("D1B+L:7+11+26+.9+9+2

G

+.26

G

%

)2+65+B+L66

/

+1@.D

/

-13,1-+12.;;3@(

!"#$)

4

(

T)BB+L2+

/

)3,

/

7.@F1)1-+@31

G

(J)B:)

G

)D63F+1-35B++F+,:@.E

*

3,

/

5);.2

*

O

(

O+L9+),6

G

7++,-+2+;)2.:.

G

%

.,:CL9+@)E

*

6+1+6

G

;)2

/

)11+,.7)D1.66E

G

7D53,+55(<-+);;3@+5++E55)

;.2.B.

G

(

!"#$*

O

(

$2+

G

)D7+3,

/

5+29+:

*

4

(

T)(CB.,11)7D

G

.5D31@.5+(

O

(

%)

G

)D63F+.,

G

);1-+5+

*

4

(

<-.1),+35,3@+(J)BED@-3531

*

O

(

CED515.

GG

)D-.9+

/

)):1.51+(C1@)515"+#:)66.25(

4

(

<-.1L51))+H

*

+,539+(J.9+

G

)D

/

)1.,

G

@-+.

*

),+5

*

CB.,11)51.

G

D,:+2$##:)66.25(

O

(

J)B.7)D11-35),+

*

<-3535

R

D51%+:)66.25(

4

(

Q0(CL661.F+31(

!"#$+

4

(

T)BB+-.9+;39+>:.

G

@6.55+5+9+2

G

B++F

%

5)B+-.9+E)2+5

*

.2+13E+1-.,7+;)2+(

O

(

J)B:)

G

)D5

*

+,:

G

)D25

*

.2+13E+

%

<)E

*

4

(

C-.9+ED@-3,1+2+513,

*

6.

G

3,

/

1-+93)63,.,:CL66@),13,D+1)

*

2.@135+

*

6.

G

3,

/

31(

O

(

%)

G

)D);1+,1.F+

*

.213,1-+@),@+21

*

4

(

P+5

%

C63F+1)

/

)6351+,3,

/

1)5)E+ED53@($1

*

2+5+,1E

G

E.

R

)2

*

D2

*

)5+351)6+.2,;2)E)1-+25(

O

(

%)

G

)D63F+@6.553@.6ED53@)2

*

)

*

*

4

(

C63F+7)1-(J)B:)

G

)D5

*

+,:

G

)D25

*

.2+13E+1-+,

%

=36

G

*
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O

(

?6.

G

3,

/

1-+

*

3.,)35E

G

;.9)231+.@13931

G

(

4

(

QD2-)773+5.2+53E36.21)+.@-)1-+2(C-)

*

+B+@.,);1+,+H@-.,

/

++H

*

+23+,@+1)

/

+1-+2(

O

(

I):)C

%

7D1CLEB+.F3,1-+1-+)2

G

);ED53@(

4

(

4+

%

1))(O)D6:

G

)D63F+1)

/

)B31-E+1)E

G

D,@6+L5

*

J+L5.

*

2);+55)2);ED53@(

O

(

CLE

/

6.:1)

/

)B31-

G

)D(CB)D6:.5F-3E;)2-35.:93@+(

!"#$,

O

(

J+66)

%

83E(O-+2+.2+

G

)D

/

)3,

/

*

4

(

<)1-+@3,+E.(O-.1.7)D1@)E3,

/

B31-E+

*

O

(

T)

%

1-.,F5(CLE

/

)3,

/

-)E+(4

G

;23+,:L5+H

*

+@13,

/

E+(

4

(

O-.1.

*

31

G

+

C7+63+9+31L5.9+2

G/

)):;36E(

O

(

%)

G

)D

/

)1)1-+@3,+E..6)1

*

4

(

Q,@+.B++F(4)51,3

/

-15C531.1-)E+.,:B.1@-<V(

O

(

Q-

%

C5++("

G

1-+B.

G

%

B-+2+.2+

G

)D

/

)3,

/

;)2

G

)D2-)63:.

G

51-35

G

+.2

*

4

(

C:),L1F,)B

G

+1(4

G

B3;+L5

/

)3,

/

1)-+2E)1-+2L5;)2.@)D

*

6+);B++F5(I-+639+57

G

1-+5+.

%

G

)DF,)B(

O

(

Q-

%

:)+55-+

*

<-.1L5@),9+,3+,1(

4

(

P+5

%

7D1CB.,11)

/

)1)1-+@)D,12

G

(

O

(

%),L1

G

)D63F+1-+5+.

*

4

(

P+5

%

9+2

G

ED@-("D1C,++:

*

+.@+.,:

W

D3+1B-+,CLE),-)63:.

G

(

!"#$-

O

(

S)):E)2,3,

/

(<-+S)6:+,%2.

/

),(4.

G

C-+6

*G

)D

*

4

(

O-.113E+:)

G

)D)

*

+,1-35+9+,3,

/

*

O

(

O+)

*

+,.1*

(

##

%

532.,:B+@6)5+.1$$

(

&#(

4

(

S)):(CB.,1.1.76+;)2;)D2(

O

(

P+5

%

532(O-.113E+B)D6:

G

)D63F+

G

)D21.76+

%

532

*

4

(

$2)D,:%

(

##(

O

(

QF.

G

%

CL662+5+29+.1.76+;)2;)D2.1%

(

##(4.

G

C-.9+

G

)D2,.E+

%

*

6+.5+

*

4

(

=3"3,

/

(

O

(

<-.,F

G

)D

%

42=3(

4

(

Q0

%

351-+2+.,

G

@-.,@+);.1.76+7

G

1-+B3,:)B

*

4

G

;23+,:5-.9+

R

D51.2239+:-+2+(<-+

G

B)D6:63F+1)

+,

R

)

G

1-++9+,3,

/

93+B);1-+@31

G

(

O

(

C5++(O+-.9+.62+.:

G

2+@+39+:E.,

G

7))F3,

/

5.,:1-)D

/

-C@.,,)1

/

D.2.,1++.,

G

1-3,

/

%

*

6+.5+7+.55D2+:

1-.1B+L6612

G

)D27+51(C-)

*

+

G

)DL66D,:+251.,:(

4

(

C:)

%

7D1CB)D6:.

**

2+@3.1+313;31@)D6:7+.22.,

/

+:(

O

(

CL6612

G

E

G

7+51(<-.,F

G

)D;)2@.663,

/

%

532(I++

G

)D1-+,(

4

(

"

G

+

+

!"#$%.

!!

O+2+

G

)D1-+;3251)26.51@-36:3,

G

)D2;.E36

G

*

Q2B+2+

G

)D.E3::6+)2.,),6

G

@-36:

*

I)E+

*

+)

*

6+1-3,F

31E.11+25B-+2+

G

)DB+2+7)2,3,

G

)D2;.E36

G

("D11-+2+.2+:3;;+2+,13:+.5.7)D1B-.17321-)2:+2E+.,5(
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